
03/07/2024

Εορτές Αγίων Πάντων και Αγίων Αναργύρων 
στην Ι. Μ. Καστορίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Καστορίας

Το Σαββατοκύριακο των Αγίων Πάντων 29-30 Ιουνίου 2024, 
πανηγύρισε η ομώνυμη κεντρική Ενορία της Καστοριάς προς 
τιμή των Αγίων Πάντων, με λαμπρές ιερές ακολουθίες στις 
οποίες χοροστάτησε ο σεβ. Μητροπολίτης Καστορίας κ. 
Καλλίνικος.

το απόγευμα το Σαββάτου, τελέσθηκε ο Αρχιερατικός Εσπερινός με αρτοκλασία, 
με την συμμετοχή πλειάδας Ιερέων της ιεράς Μητροπόλεως, ενώ ακολούθησε 
ιερά Λιτανεία, η οποία είχε το χαρακτηριστικό ότι πέρασε μέσα από το 
κοιμητήριο της πόλης, πριν αναπτυχθεί στους κεντρικούς δρόμους της Ενορίας.

Στο κήρυγμά του κατά τον Εσπερινό ο Σεβασμιώτατος κ. Καλλίνικος μίλησε για 
τους Άγιους Πάντες, αλλά και για τον σκοπό της εκκλησιαστικής ζωής που είναι 
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πάντες (να γίνουν) Άγιοι.

Το πρωί της Κυριακής, τελέσθηκε ο όρθρος και η Αρχιερατική Θεία Λειτουργία. 
τον Σεβασμιώτατο πλαισίωσαν ο επ. Γενικός Αρχιερατικός Επίτροπος π. Φώτιος 
Λεβέντης, οι Ιερείς του Ιερού Ναού π. Αναστάσιος Σεμερτζίδης, π. Νικηφόρος 
Καλλίνικος και π. Ηλίας Τσουμήτας και ο Διάκονος π. Παντελεήμων Δόνες.

πριν την απόλυση της θείας Λειτουργίας διαβάσθηκε η ευχή των κολλύβων των 
Αγίων και ο Σεβασμιώτατος ευχήθηκε για την εορταστική αυτή ημέρα για την 
Ενορία και τους χριστιανούς.

Τέλος αναπέφθηκε δέηση για τους αποστράτους του Αστυνομικού Σώματος, οι 
οποίοι εορτάζουν την ημέρα των Αγίων Πάντων.

Εορτή των Αγίων Αναργύρων στην Ι. Μ. 
Μελισσοτόπου
Το απόγευμα της ιδίας ημέρας, ο Σεβασμιώτατος μετέβη στην Ιερά Μονή των 
Αγίων Αναργύρων Μελισσοτόπου, για την εορτή της Ιεράς Μονής κατά την εορτή 
των Αγίων Αναργύρων Κοσμά και Δαμιανού των Ρωμαίων.

ο Σεβασμιώτατος χοροστάτησε στον πανηγυρικό Εσπερινό και στην ιερά Λιτανεία, 
με την συμμετοχή του Ηγουμένου Αρχιμ. Ευλογίου και ιερέων της Μητροπόλεώς 
μας, ενώ την επόμενη ημέρα, Δευτέρα 1 Ιουλίου ε. ε. τέλεσε την Θεία Λειτουργία 
στην ίδια ιστορική Ιερά Μονή.

ο Σεβασμιώτατος στο κήρυγμά του στον εσπερινό αναφέρθηκε στους Αγίους 
Αναργύρους ως πρότυπα παιδείας, ενώ στην θεία Λειτουργία αναφέρθηκε στην 
ψυχική υγεία σε σχέση με την εορτή των Αγίων Αναργύρων.
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